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令和 5 年 第７回 教育委員会定例会議事録 

招 集 日 時 令和５年７月 19 日（水曜日）午前 10 時開会／午前 10 時 15 分閉会 

招 集 場 所 加賀市民会館 2 階 第２会議室 

教 育 長 島谷千春  

出 席 委 員 篠原隆一、山下裕嗣、佐野明子、新滝有紀子 

会議列席者 堀川事務局長、寺西政策官、平塚次長兼学校指導課長、小茂出教育庶務課長、上出生涯学習課長、 

      出渕中央図書館長、左古教育総合支援センター所長、北村スポーツ推進課長、山下教育庶務課リーダー 

 

令和５年第７回教育委員会定例会開会宣言 

挨拶 

〇島谷教育長  いよいよ明日から夏休みということで、まとまった時間を先生たちが取れる唯

一の機会というところで、教育委員会でも研修プログラムをいろいろと用意していますけれど

も、先生たちの学びの良い時間に繋げられるようにいろいろ事務局としても工夫していきたい

なと思っております。今交流プラザさくらにイノベーションセンターがオープンしたんですけ

れども、この市民会館とは雰囲気が全然違う、近代的な作りでおしゃれな雰囲気になっていて、

そういうところも活用しながら、研修をそこでやったりですとか、来週、全教職員集まって夏

季全体研修をやりますけれども、これまで一方的に講義形式でやってきたところを、やはり実

践をしっかりと交えるとか、横のネットワーキング作りの良い機会にするために、結構研修プ

ログラムも我々もだいぶ練ってきておりますので、またそういうところもぜひ見ていただけれ

ばと思っております。 

  ではさっそく議題に入っていきます。本日審議案件が２件、報告案件が１件になります。議

案第 38 号、令和４年度教育に関する事務の管理及び執行状況の点検及び評価報告書について小

茂出課長お願いいたします。 

 

 議案第３８号 令和４年度教育に関する事務の管理及び執行状況の点検及び 

評価報告書について 

小茂出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  内容が大部にわたりますので、７月 31 日にかけてじっくり見ていただいて、ま

たご意見を提出していただければと思います。今の時点でご意見、ご質問ございますでしょう

か。本年度の評価報告書はあくまで昨年度の実績報告で、ビジョンができる前のこれまでの執

行状況になりますので、割と経年でやってきたものを淡々とという状況になりますが、ちょっ

とご負担をおかけしますが、ご自宅等で見ていただいてまたご意見をいただければと思ってお

ります。こちらは引き続き継続審議なので、ここでは決を採らずにということで進めたいと思

います。 

  では続いての議案にまいります。議案第 39 号、令和５年度教科書採択にかかる教育委員会会
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議の一部公開について平塚次長お願いいたします。 

 

 議案第３９号 令和５年度教科書採択にかかる教育委員会会議の一部公開について 

平塚次長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

これまで票入れも含めてすべて非公開で行なっていたところ、自主的な議論につきましては

引き続き非公開になりますけれども、実際の採択の場面に関してはできるだけ公開をという流

れから今年度、公開でやっていきたいというところでございます。 

  では議案第 39 号、令和５年度教科書採択にかかる教育委員会会議の一部公開について賛成の

方は挙手をお願いします。 

〇委員  全員挙手 

〇島谷教育長  全会一致で可決といたします。では８月 29 日に公開で小学校の教科書採択を行

ないたいと思います。 

以上で審議事項は終わります。続いて報告事項に入ります。報告第 26 号、令和５年度加賀市

グッドマナーキャンペーンの実施について上出課長お願いいたします。 

 

 報告第２６号 令和５年度加賀市グッドマナーキャンペーンの実施について 

上出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  ではその他ということで石川県市町教育委員会セミナー参加スケジュールについて、関西教

育 ICT 展スケジュールについて小茂出課長お願いいたします。 

 

 石川県市町教育委員会セミナー 参加スケジュールについて 

 関西教育 ICT 展 スケジュールについて 

小茂出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について確認事項等ございませんか。 

〇山下委員  関西教育 ICT 展ですが、私は以前から登録してあるので、入場のメールはきてい

ます。これは一括で教育委員会でされるんですね。 

〇小茂出課長  入場券とセミナーの受講券は一括でこちらの方で手配いたします。 

〇山下委員  当日向こうで受けるセミナーについて、もしわかっていれば、どれを受けるのか

事前に見たいなと思っておりますので、お願いいたします。 

〇小茂出課長  そちらの方はまた事前にお知らせしたいと思います。 

〇島谷教育長  他、ございませんか。よろしいですか。 

では次回教育委員会定例会日程について小茂出課長お願いいたします。 

 

 次回教育委員会定例会日程について 
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小茂出課長   説明 

 

〇島谷教育長  それでは８月 29 日火曜日、午後１時から、場所は同じく会議２ということで予

定に入れておいてください。 

それでは以上で第７回教育委員会定例会を閉会いたします。 

御苦労さまでした。 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、会議録を作成する。 


